

Județul Bacău
Consiliul Local al comunei Oituz,
Consiliul Local - Floroiu Costică.

PRIMĂRIA COMUNEI OITUZ
JUDEȚUL BACĂU
Nr. 6159
Din 21.04.2020

Raport de activitate pe anul 2020.

Subsemnatul Floroiu Costică, dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Românesc în cadrul Consiliului local Oituz și în temeiul Legii nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, va supune atenției următorul raport de activitate.

În perioada 01.01.01.2019, am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului local Oituz votând fie pentru propoziții și hotărâri respective, fie abținându-mă sau votând împotriva. Doresc să subliniez că activitatea de consilier am desfășurată în colaborare cu ceilalți consilieri și cu speșimul nemișlocit al angajaților din aparatul executiv, reușind în acest mod să putem discuta o serie de probleme ce au avut ca finalitate rezolvarea acestora.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, administrarea domeniului public și privat, protecția mediului înconjurător, agricultură, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, servicii publice, comerț, turism și agrement.

Nu am organizat adunări publice, dar am stat periodic de vorbă cu cetățeni, în special în zilele de sărbători legale sau religioase, în timpuri săptămânal, când am abordat probleme mai importante cu care se confruntă cetățeni, una dintre acestea fiind găsirea unei soluții referitoare la intrarea în legalitate a cetățenilor care ocupă terenuri care au fost ocupate de pe terenul public, soluția fiind comercializarea acestora.

Astfel încât se va contribui și la creșterea veniturilor bugetului local al Primăriei. Am depus în mai multe rânduri cererile cetățenilor din comuna Oituz pentru refacerea unei drumuri de acces, cum ar fi: Drumul din punctul Monument, Coșma, drum care este impracticabil pentru aducerea scoții, finiturii, de pe câmp, și care cetățeni au fost nevoiți să pătrundă prin grădinițe altele cetățeni pentru a ajunge la domiciliu. Tot odată, menționez că am participat la toate activitățile culturale, artistice, sportive, educative, organizate pe raza com. Oituz, fiind mereu în stfula cetățenilor din comuna Oituz.

Floroiu